



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense

---

**ERRATA**  
**EDITAL DAI 04/2016**

Onde se lê:  
1.2

Podem concorrer às vagas definidas no Item 2 - Das Vagas, apenas os alunos regularmente matriculados nos cursos superiores de Engenharia Elétrica, Engenharia Mecânica, Engenharia Civil, Curso Superior em Agroindústria e Viticultura e Enologia.

Leia-se:

1.2

Podem concorrer às vagas definidas no Item 2 - Das Vagas, apenas os alunos regularmente matriculados nos cursos superiores de Engenharia Elétrica, Engenharia Mecânica, Engenharia de Controle e Automação, Engenharia Civil, Curso Superior em Agroindústria e Viticultura e Enologia.

Atenciosamente,

Lia Joan Nelson Pachalski  
Diretora de Assuntos Internacionais  
Reitoria  
IFSul